11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpamieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2010 17:20:24

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.05.2010 08:17:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142699/answer/142743




YBaxkaemas CsetrnaHa! YuallleHHOe MOUeHNCIyCKaHUe B IIepBhle Hefenn 0epeMeHHOCTH Yalle BCEro
CBSI3aHO C TOPMOHAJIbHBIMU U3MeHeHUIMHU. Y3W M0o4eBOro my3sps BO BpeMsi 0epeMeHHOCTH
IIPOTUBOIIOKA3aH0, TU00 [IeTaeTCs TOIBKO 110 CTPOTMM IOKa3aHUSIM. [ToKa He TOTOBHI Pe3yIbTaThl
noceBa Mouu U OAM, He npuHUMaNTe HUKAKUX JIEKAPCTB. YIa4U.



